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Připravuje se investiční záměr
Zastupitelstvo města schválilo mimo jiné záměr o zadání podkladů pro rozhodnutí 
o případné výstavbě nového koupaliště a kluziště v Hostinném. Tyto materiály mají 
být předloženy do konce října 2007 zastupitelstvu. Toto rozhodnutí je důležité proto, 
že obě diskutované otázky jsou veřejností komentovány především v závislosti na 
momentálním počasí, ale dosud nikdy nebyl dán jasný parametr k přijetí nebo odmít-
nutí řešení těchto otázek. Na první pohled se zdá, že město nemá volné prostředky 
na realizaci těchto akcí, zvláště s ohledem na ještě neuzavřený cenový rámec stavby 
městské sportovní haly. Na druhé straně není vůbec jasné, co by pro město mělo větší 
význam, kdyby se podařilo prostředky na tyto záměry zajistit. Je třeba řádně prověřit 
a připravit všechny varianty před případnou realizací. Při realizaci již pak není časový 
ani fi nanční prostor na zásadní změny. Dobrou zprávou tedy je, že zastupitelstvo bude 
o těchto věcech  rozhodovat v daném termínu.  

Bc. K. Klíma

Veřejné projednání Strategie rozvoje města 
Hostinné se uskuteční dne 8. 6. 2007 od 17.00 
hod v sále Národního domu Hostinné.

Zváni jsou všichni, kteří mají zájem o své město 
a chtějí ovlivnit jeho další směřování.

Návrh k veřejnému projednání je zveřejněn na 
internetu www.hostinne.info /strategie/ 
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BĚ H TE RRYH O F OX E

V HOSTINNÉM
Vážení čtenáři a hlavně účastníci Běhu Terryho Foxe 

v Hostinném! Dovolte, abych Vás všechny pozdravila a 
předala srdečný pozdrav kanadského velvyslance, který si 
velmi váží pozornosti a podpory této akce v Hostinném. 
Česká republika se za patnáct let, kdy se zde BTF pořádá, 
zařadila mezi země s největší účastí a podporou myšlen-
ky mladého Kanaďana Terryho Foxe. Právě on se rozhodl 
nevzdat se rakovině a pustil se do boje s touto zákeřnou 
nemocí, které ročně na světě podlehnou miliony lidí. Pod-
lehl i on, ale zanechal tu odkaz, na který od roku 2000 
navazují i účastníci této akce v Hostinném. 18. května se 
tu totiž konal již 8. ročník BTF.

Probíhal opět v parku u sokolovny, i když ta v letošním 
roce nemohla posloužit jako základna. Vyšli nám ale vstříc 
v oddíle skautů, jejichž klubovna je opodál, a za to jim od 
nás patří velký dík. Naštěstí nám bylo nakloněno i počasí, 
a tak jsme střech nad hlavou využívali co nejméně. Sešli 
jsme se již v osm hodin ráno a jako vždy bylo nejdříve 
nutné vytyčit trasu od startu až do cíle a připravit veškeré 
zázemí v prostoru parku. Toho se ochotně ujali především 
členové Klubu českých turistů v čele s panem Čornani-
čem a panem Jasenským, který přivedl i zdatné pomocní-
ky z Odborného učiliště v Hostinném. O hudbu a zvuk se 
již tradičně postaral pan Miroslav Šmíd a občerstvovací 
stanici skvěle obsluhovaly paní Alena Klikarová a Ale-
na Jerjeová. U startu pilně zapisovaly a střádaly dlouhé 
seznamy účastníků paní Libuše Bondaruková a Karolína 
Jerjeová. Na vše pak dohlížel, koordinoval a dokumento-
val pan Stanislav Fišar. 

A jak že to u nás letos probíhalo? S radostí mohu říct, že 
skvěle. V půl desáté BTF zahájil pan místostarosta Vladi-
mír Junek s dobrou duší této akce u nás, panem Cyrilem 
Čornaničem. Hned potom se na start vydaly první účastní-
ci, děti z mateřské školy nad parkem. A po nich následo-
valy další děti ze škol a školských zařízení z Hostinného i 
blízkého okolí. Mezi nimi se proplétaly maminky s kočár-
ky i seniorky, které na tuto akci nikdy nezapomenou. Po 
celou dobu nám pomáhala hlídka městských strážníků, bez 
nichž si už mnohé naše akce také neumíme představit.

A jak jsme dopadli? Přesná čísla v době uzávěrky tohoto 
čísla ještě nemám, ale účastníků opět bude zhruba 1200 a 
částka, která bude poukázána na konto výzkumu rakovi-
ny, zcela určitě překročí výtěžek z loňského roku. Zájem o 
reklamní předměty byl totiž letos opravdu obrovský. 

A tak mi nezbývá, než ještě jednou poděkovat všem 
pořadatelům a spolupracovníkům, účastníkům i těm, kteří 
tuto akci podpořili fi nančně. 

Jsou to fi rmy: Romed, Stavant, Tempo Česko, Masna 
Vražič, Pivnice u Bicana, Tiskárna Voborník, Drogerie 
Kirnigová, Lékárna U Zlaté koruny, Jiří Zeman, Lišákovy 
koupelny, Drogerie Daniela, Potraviny Kacovská, Zámeč-
nictví Novotný, Řeznictví Pietrasová, Drogerie TETA, fi r-

Z jednání Rady města Hostinné
Rada města Hostinné na své 

10. schůzi konané dne 24. 
dubna 2007 mimo jiné schvá-
lila: 

- RM doporučuje ZM schválit 
návrh na zahájení přípravy ke stavbě 

dětského koupaliště a kluziště.

- RM schvaluje uzavření dodatku k nájemní smlou-
vě č. 2131/064 s paní L. Rodrovou na rozšíření předmětu 
nájmu o část poz. p. č. 377 o výměře 10 m2, za nájemné 
stanovené smlouvou.  

- RM schvaluje uzavření dodatku k nájemní smlouvě 
č. 2131/016 s panem M. Pátým na prodloužení nájemní 
smlouvy a změnu užívání předmětu nájmu poz. p. č. 162 a 
st. p. č. 203 v kat. území Hostinné na dobu určitou s výpo-
vědní lhůtou 3 měsíce ve výši nájemného dle schváleného 
ceníku pronájmů.    

- RM souhlasí s uzavřením podnájemní smlouvy s 
nájemcem panem P. Janouchem a podnájemcem paní M.  
Lhotskou na podnájem garáže na st. p. č.131/2 v katastrál-
ním území Hostinné.  

- RM bere na vědomí zprávu Informačního centra 
o přípravě organizování 2. českého řemeslného trhu pod 
Obry v měsíci listopadu 2006 a souhlasí s bezplatným 
pronájmem veřejného prostranství na Náměstí pro prodej-
ce po dobu trvání akce.

- RM schvaluje uzavření pojistné smlouvy jednotné 
pro celý obecní majetek včetně majetku zřízených pří-
spěvkových organizací u České pojišťovny a.s. 

- RM schvaluje uzavření nájemní smlouvy s panem 
M. Václavíkem na pronájem části poz. p. č. 679/55 za 
účelem provozování kulturních a společenských akcí na 
koupališti v Hostinném v době konání Porciunkule 2007 
ve výši celkového nájemného 2.500,- Kč. 

- RM schvaluje uzavření smlouvy na dodavatele na 
akci „ Komunikace a zpevněné plochy u sokolovny“ s fi r-
mou REPARE TRUTNOV s.r.o., jako vítězem vyhlášené-
ho výběrového řízení dle navrhnuté cenové nabídky.

- RM schvaluje uzavření smlouvy na dodavatele na 
akci „Demolice – sokolovny“ s fi rmou Stavební společ-
nost s.r.o. Hostinné, jako vítězem vyhlášeného výběrové-
ho řízení dle navrhnuté cenové nabídky.
Podpisem smlouvy pověřuje starostu města.
Termín do: 30. 05. 2007

ma Bondar, Familla, Hračky Cermanová, Marathon, Tra-
fi ka Sahánek, Babiččiny nudle. 

Za rok na shledanou.  
Magda Vaňátková

ředitelka DDM Hostinné   
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- RM schvaluje uzavření smlouvy na akci „Rekon-
strukce budovy čp. 100“ s fi rmou STAVANT CZ s.r.o.,  
jako vítězem vyhlášeného výběrového řízení dle navrhnu-
té cenové nabídky.

- RM zamítá žádost paní M. Prokešové o legalizaci úle-
vy z poplatkové povinnosti. 

- RM souhlasí s jednorázovým zvýšením fi nančního 
limitu příspěvkové organizace Základní umělecká škola 
Hostinné určeného na doplnění vzdělání ředitele o částku 
3.000.-Kč.

- RM schvaluje zveřejnění záměru dle § 39 zákona 
č. 128/2000 Sb., o obcích, ve znění pozdějších předpi-
sů, na uzavření kupní smlouvy na převod nemovitostí do 
vlastnictví města Hostinné poz. p. č. 639/5 a pozemků ve 
zjednodušené evidenci - GP č. 629/1 a GP č. 634/1 v kata-
strálním území Hostinné.  
RM pověřuje pracovnici odboru majetku a investic 
zveřejněním záměru na úřední desce města Hostinné na 
dobu 15ti dnů. 

- RM doporučuje ZM ke schválení uzavřít kup-
ní smlouvu s paní H. Krausovou a paní H. Benešovou na 
převod poz. p. č. 639/5 a pozemků ve zjednodušené evi-
denci - GP č. 629/1 a GP č. 634/1 v katastrálním území 
Hostinné do vlastnictví města Hostinné za celkovou kupní 
cenu ve výši 60.000,- Kč.   

- RM schvaluje zveřejnění záměru dle § 39 zákona č. 
128/2000 Sb., o obcích, ve znění pozdějších předpisů, na 
uzavření kupní smlouvy na převod nemovitostí do vlast-
nictví města Hostinné poz. p. č. 1392/1, poz. p. č. 1326 a 
poz. p. č. 1327/3 v katastrálním území Hostinné.  
RM pověřuje pracovnici odboru majetku a investic 
zveřejněním záměru na úřední desce města Hostinné na 
dobu 15-ti dnů.

- RM doporučuje ZM ke schválení uzavřít kupní 
smlouvu se společností Krušnohorské lesy, a.s. na převod  
do vlastnictví města Hostinné poz. p. č. 1392/1, poz.p. č. 
1326 a poz. p. č. 1327/3 v katastrálním území Hostinné za 
kupní cenu dle úředního ocenění.  

- RM schvaluje zveřejnění záměru dle § 39 zákona č. 
128/2000 Sb., o obcích, ve znění pozdějších předpisů, na 
uzavření kupní smlouvy na převod poz. p. č. 904/2 v kat.
území Hostinné do společného jmění manželů J. Smatany 
a V. Smatanové.    
RM pověřuje pracovnici odboru majetku a investic 
zveřejněním záměru na úřední desce města Hostinné na 
dobu 15-ti dnů. 

- RM doporučuje ZM ke schválení uzavřít kup-
ní smlouvu s manželi J. Smatanou a V. Smatanovou na 
prodej poz. p. č. 904/2 o výměře 51 m2 za kupní cenu ve 
výši 100,- Kč/m2 a náklady s převodem spojené.  

- RM schvaluje zveřejnění záměru dle § 39 zákona č. 
128/2000 Sb., o obcích, ve znění pozdějších předpisů, na 

uzavření smlouvy s Pozemkovým fondem České republi-
ky na úplatný a bezúplatný převod nemovitostí v katast-
rálním území Hostinné do vlastnictví města Hostinné.  
RM pověřuje pracovnici odboru majetku a investic 
zveřejněním záměru na úřední desce města Hostinné na 
dobu 15-ti dnů. 

- RM doporučuje ZM ke schválení uzavřít  
smlouvu s Pozemkovým  fondem České republiky na 
převod nemovitosti v kat. území  Hostinné do vlastnictví 
města Hostinné, úplatně ve výši 174.130,- Kč za nemovi-
tosti poz.p.č. 245 a pozemky  ve zjednodušené evidenci  
GP č. 630/2 s dílem 2, č. 634/1 s dílem 2, č. 634/1 s dílem 
3, č. 635/1, č. 635/2, č. 645, č. 977 a PK č. 936/1.  

- RM doporučuje ZM ke schválení uzavřít  
smlouvu s Pozemkovým fondem České republiky na pře-
vod nemovitosti v kat. území Hostinné do vlastnictví měs-
ta Hostinné 

- RM schvaluje zveřejnění záměru dle § 39 zákona č. 
128/2000 Sb., o obcích, ve znění pozdějších předpisů, na 
uzavření smlouvy na převod poz. p. č. 1323/7 a 1323/9 v 
kat. území Hostinné do vlastnictví města Hostinné. 
RM pověřuje pracovnici odboru majetku a investic 
zveřejněním záměru na úřední desce města Hostinné na 
dobu 15-ti dnů. 

- RM doporučuje ZM ke schválení záměr uza-
vřít smlouvu s ČR - Úřad pro zastupování státu ve věcech  
majetkových na převod poz. p. č. 1323/7 o výměře 3362 
m2 a 1323/9 o výměře 47 m2 v katastrálním území Hostin-
né do vlastnictví města Hostinné. 

- RM doporučuje ZM ke schválení „Pasport 
místních komunikací města Hostinné“ a „Mosty na míst-
ních komunikacích města Hostinné.“ 

- RM schvaluje předložení žádosti o prodej č. p. 208 s 
pozemkem zastupitelstvu města k doplnění usnesení ZM 
č. j.145/11/05 ze dne 17. 3. 2005 o  způsob prodeje a sta-
novení minimální ceny.

- RM bere na vědomí vypovězení plné moci k zastu-
pování města udělené panu Miroslavu Kalenskému k datu 
13. 04. 2007.

- RM pověřuje starostu města k udělení plné moci 
panu Ing. Jiřímu Stráníkovi, vedoucímu odboru investic a 
majetku města, k zastupování města pro účely stavebního 
úřadu v Hostinném dle předlohy.

- RM vyhlašuje konkurzní řízení na místo ředitele/lky 
pro Mateřskou školu Hostinné podle předlohy. 

- RM doporučuje ZM ke schválení obecně 
závaznou vyhlášku č. 3/2007, kterou se mění a doplňuje 
obecně závazná vyhláška  č. 5/2005 o místním poplatku za 
užívání veřejného prostranství.

- RM schvaluje organizační řád městského úřadu s 
účinností od 25. 4. 2007.
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V y h l á š e n í  m ě s t s k é  s o u t ě ž e
Město Hostinné vyhlašuje prostřednictvím Městského úřadu Hostinné  

městskou soutěž na prodej níže uvedených bytů

- RM souhlasí s podnájmem prostor kanceláře ve III. podlaží Národního domu (vchod A) na dobu delší než 30 dní 
a výpovědní lhůtou 30 dní.

- RM bere na vědomí program Porciunkule 2007. 

M ě s t s k ý  ú ř a d  i n f o r m u j e

Číslo bytu Velikost Podlahová plocha Podlaží  Minimální cena Poznámka

342/1  1+1  44,20 m2  1.NP  323.078,- Kč  Volný byt

117/3  1+0  39,70 m2  2.NP  96.093,- Kč  Obsazený nájemcem

174/4  2+1  62,00 m2  2.NP  146.621,- Kč  Obsazený nájemcem

342/2  2+1  57,30 m2  1.NP  215.886,- Kč  Obsazený nájemcem

374/3  1+1  37,60 m2  1.NP  90.547,- Kč  Obsazený nájemcem

374/4  3+1  72,20 m2  1.NP  173.870,- Kč  Obsazený nájemcem

391/3  1+1  43,90 m2  1.NP  168.412,- Kč  Obsazený nájemcem

392/1  1+1  43,90 m2  1.NP  168.412,- Kč  Obsazený nájemcem

392/2  1+1  56,90 m2  1.NP  212.607,- Kč  Obsazený nájemcem

392/3  1+1  43,90 m2  1.NP  159.076,- Kč  Obsazený nájemcem

392/5  1+1  54,70 m2  2.NP  206.563,- Kč  Obsazený nájemcem

272/5  3+1  68,90 m2  3.NP  171.853,- Kč  Obsazený nájemcem

272/7  1+0  24,70 m2  3.NP  61.607,- Kč  Obsazený nájemcem

Soutěže se může účastnit fyzická osoba, která dovršila 
alespoň v den soutěže věk 18 let nebo právnická osoba. 
Soutěže se nemohou zúčastnit osoby, které dle stávajících 
platných právních předpisů nemohou nabývat nemovitý 
majetek na území ČR do svého vlastnictví. Soutěže se 
nemůže zúčastnit osoba mající v den vyhlášení soutěže 
dluh vůči městu Hostinné. 
Zájemce o účast v soutěži podá v zalepené obálce vyplně-
nou přihlášku do soutěže s úředně ověřeným podpisem na 
Městský úřad Hostinné nejpozději do 11.00 hod dne 25. 
6. 2007 a ve stejném termínu uhradí v hotovosti soutěžní 
jistotu ve výši 10.000,- Kč. 
Jediným kritériem pro hodnocení nabídek soutěže je výše 
nabídnuté kupní ceny s tím, že podmínkou účasti v soutěži 
je nabídka kupní ceny alespoň ve výši základní nabídkové 
ceny bytu uvedené v tabulce.
Vítěze soutěže schvaluje Rada města Hostinné. Podrobné 
podmínky soutěže jsou na www.hostinne.info, úřední des-
ce MěÚ a na odboru investic a majetku města Hostinné.
Prohlídky bytů se budou konat se zájemci v individuálně 
dohodnutých termínech.                   Bc. Karel Klíma, starosta

Co vy na to, Řeznickej?
Naši dva obři na radnici jsou postavy mlčenlivé, jen jed-

nou za rok si dovolí promluvit nahlas, a to ještě musí mít 
hodně posluchačů. Pod fousy si však něco žbrblají neu-
stále. Ale když je kolem ticho, můžete občas zaslechnout 
kousek jejich povídání…

„Už jste to taky slyšel, Řeznickej?“ ptá se zase takhle jed-
nou obr Pekař svého kolegy na radniční věži. „A co jako 
myslíte, Pekaři?“ „No přece to o té galerii!“ zvedá hlas 
obr Pekař a pokračuje: „V květnu začala nová sezóna. To 
by zas nebylo nic tak divného, každý květen začíná nová 
sezóna, ale letos to bylo něco mimořádného!“ „A copak se 
tam dělo? Sochy ožily nebo snad Discobolos už konečně 
ten svůj disk vypustil?“ diví se Řezník. „Nic takového,“ 
uklidňuje ho Pekař, „neděly se žádné nadpřirozené věci. 
Naopak, dělo se něco úplně přirozeného, co se ale bohužel 
nestává příliš často. Do nové sezóny vstoupila naše Gale-
rie antického umění nově vymalovaná! Je tam také nové 
osvětlení, které vynikne hlavně při večerních akcích, ale 
také je připraven nový program, který již začal výstavou 
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a zajímavým pěveckým koncertem! No a aby toho nebylo 
málo, klášter navštívila i televize Nova a kupodivu tam 
nehledala žádnou vraždu ani jinou tragédii, ale spíše jinde 
nevídané prostředí a expozici, která je opravdu mimořád-
ná!“ „No neříkejte,“ diví se Řezník, „to je vážně hodně 
novinek! Člověk by se skoro až bál, aby nějaké novinky 
nepotkaly časem i nás dva!“ „A co by vás na tom mohlo 
děsit, Řeznickej?“, žasne Pekař, “pokrok se přece zastavit 
nedá, ale chátrání ano!“ „Víte, Pekařskej,“ na to Řezník, 
„ proti pokroku nic nemám, ale kdyby se náhodou někdo 
někde usnesl, že my obři nejsme na radnici dostatečně 
reprezentativní a že by to chtělo udělat něco, dejme tomu 
s naším oblečením, pak bych se asi bránil! Řeknu vám to 
úplně jasně, Pekařskej: moji sukýnku mi nikdo zkracovat 
nebude! A basta!“ rázně pronesl obr Řezník a obr Pekař 
jen mlčky souhlasil.

MEZINÁRODNÍ DEBATY 
MLÁDEŽE

V pátek 30. 3. 07 se konalo v Liberci regionální kolo sou-
těže Jugend debattiert international pro severní a východ-
ní Čechy (podrobnější informace k soutěži viz www.
gymhost.cz). Naši školu zastupovali 2 studenti septimy: 
Zdenka Šimanovská a Michal Blažek. Téma tohoto kola 
znělo: „Má se stát Praha v roce 2020 dějištěm letních 
olympijských her?“

Soutěžili zástupci pěti škol, celkem 12 žáků:

 Gymnázium F. X. Šaldy Liberec (3)
 Gymnázium Rumburk (2)
 Gymnázium V. Smejkala Ústí n. Labem (3)
 Gymnázium Vrchlabí (2)
 Gymnázium a SOŠ Hostinné (2)

Proběhly celkem 3 debaty na stejné téma a z celého klá-
ní postoupili do vyššího kola 3 žáci s nejvyšším počtem 
bodů. K nim patřila i naše studentka ZDENA ŠIMA-
NOVSKÁ!
Dalším kolem soutěže byla republiková kvalifi kace, kte-
rá se konala 20. 4. 07 v budově Goethe-Insitutu v Praze, 
kam se probojovalo 16 studentů. Tentokrát byla zadá-
na témata dvě a nebyla vůbec lehká: „Má být zaveden 
tzv. sociální rok pro ženy i muže?“ a  „Má být nahrazeno 
volební právo volební povinností?“

Dále mohla postoupit už jenom polovina zúčastněných. 
Přesto, že k nim Zdenka nepatřila, byla účast v republi-
kové kvalifi kaci v Praze pro naše gymnázium, které bylo 
v této soutěži naprostým nováčkem, velkým úspěchem! 
Zdence Šimanovské tímto ještě jednou děkuji a také 
všem, kteří nám jakkoliv při přípravách pomáhali.

8 vítězů jednotlivých debat republikové kvalifi kace se 
zúčastnilo týdenního intenzivního soustředění a příprav 
na nejvyšší kola soutěže, kterými byly semifi nále a fi nále 
ČR.

V pátek 11. 5. 2007 dopoledne proběhlo v budově Goe-
the-Institutu semifi nále a odpoledne se nejlepší 4 soutěží-
cí utkali v prostorách Velvyslanectví SRN. Letošním 
vítězem se stal Jakub Štefela z Gymnázia F. X. Šaldy v 
Liberci.

Napínavou debatu na téma: „Má se Turecko stát členem 
EU?“ sledovalo kolem 100 hostů - mezi nimi také turecký 
velvyslanec. Vyslanec Konrad Scharinger pozdravil hos-
ty a debatanty jménem německého velvyslance Helmu-
ta Elfenkämpera a ocenil projekt: »Debatování je něco 
jako sport ducha. Přitom záleží na množství různých 
schopností a smyslových vjemů. Umět se dobře vyjád-
řit je stejně důležité jako nadání naslouchat druhým a 
schopnost správně ohodnotit situaci. Proto jsou moti-
vovaní žáci tak často i výborní debatanti!«

Vítěz českého kola se se svým učitelem zúčastní fi nále 
v Německu a oba budou přijati spolkovým prezidentem 
Horstem Köhlerem. V říjnu 2007 se bude v Praze konat 
mezinárodní fi nále této soutěže. Účast přislíbil i Václav 
Havel.                                                        Zuzana Klimentová

Vystoupení tanečního oboru 
ZUŠ

Tak jako v loňských letech i letos chystá taneční obor 
ZUŠ v závěru školního roku své vystoupení. Tentokrát 
jsme se inspirovali básněmi americké básnířky Emily 
Dickinsonové. Na základě její obsáhlé básnické sbírky, ze 
které jsme čerpali veškerý materiál, jsme přejali i název 
představení: „Neumím tančit po špičkách“. Propojením 
několika uměleckých forem do jednoho celku můžeme 
získat zážitek, jež je mnohem silnější a hlubší. Večerem 
Vás bude provázet recitace básní v podání členů Divadla 
BAF propojená hudbou a choreografi emi žáků ZUŠ do 
společného výrazu tance, hudby a básní.

Emily Dickinsonová

Žila v letech 1830 - 1886, avšak pova-
hou své poezie a jejím osobním ape-
lem předběhla daleko svoji dobu. Její 
život zdaleka nebyl jednoduchý, což 
se bohatě odráží v samotném díle této 
autorky. Tvořila v samotě originál-
ním způsobem ignorujícím básnické 
normy. Za jejího života vyšlo pouze 
7 básní z její obsáhlé tvorby, přesto ji 
dnes světová literární kritika označuje 

za jednoho z největších a nejoriginálnějších lyriků všech 
dob a patří k zakladatelům moderní americké nezávislé 
poezie. 

Přijměte tedy pozvání dne 7. 6. a 8. 6. od 18 
hodin do kina v Hostinném. Tato zajímavá 
dáma si Vaši pozornost jistě zaslouží.

za taneční obor ZUŠ: Sylvie Škeříková
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Z činnosti pěveckého sboru 
Krkonošské Collegium musicum

V roce 1817 Václav Hanka „náhodně“ objevil v kostel-
ní věži ve Dvoře Králové n. L. několik pergamenových 
listů a odřezků, v nichž byly poznány zbytky rozsáhlého 
staročeského rukopisného kodexu. Trvalo celá desetiletí, 
než věda poznala pravý původ a pravděpodobné původce 
Rukopisu. I když byly pochybnosti o pravosti díla, zůstá-
vá významným dokumentem národní poezie. Obsahuje 
staročeské básně epické, lyrické, hrdinské a milostné. Jed-
ním z hrdinů epických básní je Záboj. A to je též jméno 
dlouho existujícího pěveckého sboru ze Dvora Králové. 

Jelikož se 15. 5. 2007 konal v Hankově domě ve Dvo-
ře Králové koncertní Večer sborového zpěvu na oslavu 

190. výročí nalezení 
Rukopisu, bylo velmi 
příhodné vystoupení 
smíšeného sboru Záboj, 
který řídil Vít Mišoň. V 
úvodu koncertu zazně-
la kantáta J. Z. Bartoše 
Ohlasy věků na texty 
Rukopisu. Jako host 

vystoupil náš pěvecký sbor s dílem A. Dvořáka Hospo-
dine pomiluj ny z oratoria Sv. Ludmila ve společném 
provedení se Zábojem. Následovalo samostatné vystou-
pení našeho sboru s kantátou Stabat mater od Fr. Ignáce 
Tůmy a motetem Cantate Domino od C. Monteverdiho. 
První půli večera jsme zakončili lidovou písní v úpravě 
O. Halmy Veru si ty šohajíčku. Po přestávce následovalo 
vystoupení Královédvorského komorního sboru a Záboje. 
Krkonošské Collegium musicum řídil Vít Mišoň, komorní 
sbor Petr Růžička, na klavír hrál Tomáš Mervart a Jana 
Havlíčková, na violoncello Lenka Jiranová. 

Přestože některé skladby byly velmi náročné, koncert byl 
zdařilý a jistě přinesl milovníkům hudby pěkný zážitek. 

Zároveň chceme poděkovat MěÚ Hostinné za sponzor-
ský dar, ze kterého čerpáme úhradu za jízdy na zkoušky a 
koncertní vystoupení.

Členové sboru

Diakonie ČCE - středisko Světlo 
ve Vrchlabí - děkuje! 

Ve dnech 23. 4. až 27. 4. 2007 proběhla ve vybraných 
městech Vrchlabí, Trutnov, Hostinné, Jilemnice a Nová 
Paka každoročně opakovaná sbírka „Týden pro Světlo“. 
Celková výše vybraných fi nančních prostředků dosáhla 
částky 33.474,50 Kč. Naši klienti, jejich sociální pracov-
nice a dobrovolnice se pohybovali po ulicích a vysvětlo-
vali náhodným chodcům smysl této akce. Někteří spo-
luobčané se snažili klienty podpořit, někteří se slušně 
omluvili a našel se mezi nimi i takový, který použil větu: 
“Dementy podporovat nebudu“. Reakce naší dobrovolni-

ce byla ohromná. S klidem a s úsměvem reagovala slovy 
„Pán Bůh Vám to oplatí“.

S Vaší podporou bylo vybráno: Vrchlabí 10.128,50 Kč, 
Trutnov 5.699 Kč, Hostinné 4.191 Kč, Jilemnice 6.743 
Kč, Nová Paka 6.713 Kč.

Ráda bych za celé středisko poděkovala nejen Vám, 
individuálním dárcům, zaměstnancům měst za jejich spo-
lupráci, ale i našim dobrovolnicím: Michaele Janečkové, 
Kláře Lejdarové, Šárce Pařilové, Petře Kordové, Pavle 
Dytrychové, Lence Chlumové, Lucii Jiřičkové, Andree 
Vejnarové, Monice Kamitzové, Zuzaně Pawlové, Ven-
dule Černé, Kateřině Maštalířské, Ingrid Gažkové, Lucii 
Rimplové, Zuzaně Jiránkové, Janě Krůlové, Lucii Mize-
rové, Marii Veselé, Kateřině Zemanové, Kristiánu Ská-
lovi, Šárce Hanušové, Martině Antošové, Lucii Nováko-
vé, Pavle Jebavé, Markétě Kynčlové, Gábině Malé, Aleši 
Řezníčkovi, Veronice Poloprutské, Lucii Novákové, Janě 
Holé, Janě Brožové, Lucii Pfeiferové. Díky i Lucii Brád-
lové, která se starala o všechny dobrovolnice, jednala se 
školami o uvolnění studentů ze školní výuky a organi-
zovala jejich pobyty v jednotlivých městech. Děkujeme 
Vám všem za spolupráci!

Jana Hofmanová - FR 
Diakonie ČCE - středisko Světlo ve Vrchlabí

S P O R T
Dvacátý Memoriál

Antonína Plecháče
TJ Tatran Hostinné, oddíl fotbalu, zve příznivce nejen 
žákovské kopané na tradiční červnový turnaj. Ve dnech 
23. - 24. 6. 2007 se pořádá již 20. ročník Czech cupu v 
Hostinném. Jsou přihlášena tato mužstva: SK Moravská 
Slávia Brno, SK Kosmonosy, FSC Libuš, Slavoj Stará 

Boleslav, SK Jičín, Jiskra Jaroměř, Orzel 
Wojcieszów (PL), Oravan Rabča (SVK), 
FC Spartak Rychnov nad Kněžnou, FK 
Meteor Praha 8, Bialy Orzel Mieroszów 
(PL) a domácí Tatran. 
Na stadionu bude přichystán doprovodný 
program s bohatým občerstvením od pát-
ku do neděle. B. Kováč

Poděkování  sponzorům
Fotbalový oddíl TJ Tatran Hostinné děkuje touto ces-
tou za sponzorské dary fi rmám a jednotlivcům: MODEL 
OBALY a.s., Pivnice U Bicana, p. Jaroslavu Jelínkovi a p. 
Jaroslavu Kudrnovi.
Jednalo se o materiální dovybavení družstev přípravky, 
mladších a starších žáků a A mužstva mužů.

vedení oddílu 
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starší žáci proti Smiřicím
zády Michal Janda a Martin Jakoubek

Městská knihovna,
oznamuje dětem, které nebudou o prázdninách vědět, co 

s volným dnem, že je otevřena v pondělí a ve středu od 
9.00 do 12.00 hodin. 

Děti, které se nechtějí doma samy nudit, mohou prožít 
zajímavá dopoledne nejen s knihou. 
Připravujeme pro Vás vyrábění, sou-
těže, výlety podle aktuálního počasí 
a zájmu. 

Podrobnosti budou VŽDY zveřej-
něny POUZE v knihovně.

PROVOZ KNIHOVNY:

 Pondělí: o prázdninách pouze 9 - 12

 Úterý:                                  9 - 12, 13 - 17  

 Středa: o prázdninách pouze   9 - 12

 Pátek:                                  9 - 12, 13 - 17

Telefon: 499 524 138, e-mail: knihovna@kthostinne.cz

V měsíci září budou pokračovat setkání našich čtenářů 
s tajemnem, tentokrát na téma andělé. Dosavadní večery 
(Bylinky ve znamení zvěrokruhu, Numerologie a Tarot) 
se setkávaly s velkým ohlasem a úspěchem. 

Věříme, že tomu bude tak i ve druhé polovině roku i 
u dalších přednášejících (Homeopatie - cesta ke zdraví, 
Žena jako element). 

P E D I K Ú R A
a modeláž nehtů nohou

J I T K A  Š Í N O V Á
Labská 777, Hostinné

Tel.: 608 926 265
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KOVOMAT u Šmídů
 Prodej:
 - SPOJOVACÍ MATERIÁL
 - VODO INSTALAČNÍ MATERIÁL
 - drobný ELEKTRO MATERIÁL
 - ruční el.nářadí
 - PB vařiče, opalovací soupravy
 - náplně PB

 Prodej a servis:
 - PLYNOVÉ KOTLE
 - KOMBINOVANÉ SPORÁKY
 - PRŮTOKOVÉ OHŘÍVAČE VODY
 - ODSAVAČE PAR

 PŮJČOVNA NÁŘADÍ:
 DEWALT A JINÉ

Otevírací doba: 
 Po – Pá         8:30 – 12            13 – 17
 So                 8:30 – 11

Labská fortna 89 Hostinné

(vedle parkoviště JEDNOTY)

Tel :  608 101 059, 777 691 221 

Odborné učiliště 
a Praktická škola, 
Mládežnická 329,
543 71 Hostinné

přijme od 1. září 2007 na 
internát na plný úvazek

vychovatelku
Kvalifi kační požadavky: odborná kvalifi kace 
podle § 16 odst. 1 zákona č. 563/2004 Sb. o 
pedagogických pracovnících doplněná studiem 
speciální pedagogiky.

Máte-li zájem o toto pracovní místo, zašlete 
svůj strukturovaný životopis poštou na adresu 
školy nebo e-mailem na adresu ou@ouhostinne.
cz do 15. června 2007.

Zemní práce, příprava staveb
rypadlem Caterpillar.
Firma: Vlastimil Nestával
      Hostinné

Tel:      603 377 269

E-mail: Nestaval.Vlastimil@seznam.cz

Vakcinace psů 
proti vzteklině

Proběhne ve dnech:
13. 6. od 17.15 hod. do 18.00 hod. - U Motejla

14. 6. od 17.15 hod. do 18.30 hod. - Na parkovišti u kina

Cena očkování  je  85,-  Kč . 
Očkovací průkazy přineste s sebou. 

Zdraví MVDr. Novák 

Siemens VDO Automotive
Siemens VDO Automotive patří mezi přední světové dodavatele elektronických, 
elektrických a mechatronických výrobků pro automobilový průmysl. 
Do závodů v Trutnově a Adršpachu hledáme perspektivní pracovníky se 
zájmem o automobilový průmysl na pozice: 

Trutnov Adršpach
specialista controllingu / controller      nástrojář
referent kvality                                     vedoucí projektu sériové výroby
specialista plánování kvality            specialista forem vstřikování
plánovač / vedoucí výroby / technolog   účetní
design / product / process / test engineer  referent logistiky (AJ nebo NJ)
technik údržby / údržbář                     personalista (AJ, 1 rok praxe)
technik analýzy
referent logistiky (nutná znalost FJ)
balící technik
nákupčí
vývojový konstruktér

na období 6 – 8/2007 přijmeme pro pracoviště v Trutnově do pracovního 
poměru brigádníky do provozu

Nabízíme:
• možnost spojit kariéru s perspektivou automobilové průmyslu
• atraktivní a stabilní zaměstnání v mezinárodní společnosti s možností profesního růstu
• moderní pracovní prostředí, práci s nejnovějšími technologiemi 
• motivující systém odměňování a benefi tů 

V případě Vašeho zájmu, zašlete strukturovaný životopis v ČJ, AJ/NJ e-mailem nebo na níže 
uvedenou adresu (netýká se brigádníků). 

Více informací o nabízených pozicích naleznete na www.siemensvdo.cz nebo 
dotazem na uvedených kontaktech

Kontakt Trutnov Kontakt Adršpach
Katerina Sedláková/Hana Puhlovská Jana Vítková
tel: 499 908 102/499 908 101 tel: 491 589 268
katerina.sedlakova@siemens.com jana.vitkova@siemens.com
hana.puhlovska@siemens.com

SIEMENS VDO Automotive s.r.o., Volanovská 518, 541 01  Trutnov
SIEMENS VDO Automotive s.r.o., Horní Adršpach 109, 549 52 Adršpach

SIEMENS VDO
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774 172 734
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1. 6. pátek v 19.00 hod.  PUSINKY
Iška, Karolína a Vendula rozhodně nechtějí skončit ve ste-
reotypu všedního života a navíc se nedostaly na vejšku. 
Tak naplánovaly super cestu - Holandsko, farma, louky, 
krávy, svoboda. Chtějí si pořádně užívat a občas (možná) 
i trochu pracovat… Režie: K. Babinská Hrají: S. Nováko-
vá, P. Nesvačilová, M. Doležalová, aj. Film ČR, 90 min, 
drama/komedie, mládeži do 15 let nepřístupný. 
Vstupné 65,- Kč.

6. 6. středa v 19.00 hod.   KRVAVÝ DIAMANT
Bývalý žoldák, nyní pašerák diamantů a prostý rybář se 
octnou uprostřed ohně občanské války v Sierra Leone roku 
1999. Dva muži spojí své síly v zoufalé misi: znovu získat 
vzácný růžový diamant nevyčíslitelné hodnoty a zachránit 
rybářova syna, kterého rebelové odvlekli a naučili zabí-
jet. Režie: E. Zwick. Hrají: L. DiCaprio, J. Connelly, D. 
Hounsou, aj. Film USA s titulky, 144 min., politické dra-
ma, mládeži do 12 let nevhodný. Vstupné 65,- Kč.

7. - 8. 6. v 18.00 hod.!!!  NEUMÍM TANČIT 
    PO ŠPIČKÁCH
Vystoupení tanečního oboru ZUŠ Hostinné. Večerem 
Vás bude provázet recitace básní americké básnířky Emi-
ly Dickinsonové v podání členů Divadla BAF propojená 
hudbou a choreografi emi žáků ZUŠ do společného výrazu 
tance, hudby a básní. Vstupné dobrovolné.

13. 6. středa v 17.00 hod.!!! MOST DO ZEMĚ   
    TERABITHIA
Děj se odehrává ve dvou rovinách: v imaginární zemi 
Terabithia, kterou si přátelé Leslie a Jess sami vytvořili, a 
v každodenním životě, kde jsou obě děti ve škole považo-
vány za outsidery… Zavřete oči a vstupte do světa fanta-
zie… Režie: G. Csupo. Hrají: J. Hutcherson, A. S. Robb, 
Z. Deschanel aj.  Film USA, český dabing, 96 min., rodin-
ná fantasy. Vstupné 60,- Kč.

15. 6. pátek v 19.00 hod.  300: BITVA U 
    THERMOPYL
Film vychází ze stejnojmenného komiksu, který je dra-
vým převyprávěním příběhu bitvy u Thermopyl, kde se 
spartský král Leonidas a jeho 300 věrných bojovníků utká 
s mnohonásobnou přesilou Peršanů pod vedením krále 
Xerxa. Odvážní Sparťané bojují až do poslední kapky 
krve, jejich odvaha a sebeoběť způsobí sjednocení Řeků, 
motivuje k porážce Peršanů a přispěje rozvoji demokracie 
na Peloponéském poloostrově. Režie: Z. Snyder. Hrají:  
G. Butler, L. Headey, D. Wenham aj. Film USA s titulky, 

117 min., historický akční, mládeži do 12 let nevhodný. 
Vstupné 65,- Kč.

20. 6. středa v 19.00 hod. VLAJKY NAŠICH   
    OTCŮ
Únor 1945. Vítězství v Evropě je na dosah, ale boje v 
Tichomoří neustále pokračují. Jedna z nejzásadnějších a 
nejkrvavějších bitev celého konfl iktu byla o ostrov Iwo 
Jima. Dobývání vyvrcholilo scénou, kterou dodnes zachy-
cuje jedna z nejikoničtějších fotografi í dějin - pět vojáků 
námořní pěchoty a námořní poddůstojník vztyčuje na hoře 
Suribači americkou vlajku. Foto zachycující tuto jedineč-
nou chvíli, se stalo symbolem vítězství národa, který se 
utužil v bojích... Režie: Clint Eastwood. Hrají: Ryan Phil-
lippe, Jesse Bradford, Adam Beach aj. Film USA s titulky, 
132 min., válečné drama. Vstupné 65,- Kč.

22. 6. pátek v 19.00 hod. HUDBU SLOŽIL, 
    SLOVA NAPSAL
Alex Fletcher je vybledlá popová hvězda 80. let, o kterou 
je zájem už jen mezi skalními nostalgiky, kteří navštěvují 
vesnické zábavy. Jednoho dne jej kontaktuje médii osla-
vovaná hvězdička Cora Corman, která jej požádá, aby jí 
napsal písně na její nové album a ještě si s ní zazpíval 
duet. Každý má právo na svůj comeback, jenže Alex už 
celé roky nesložil ani notu a psaní textu mu nikdy dva-
krát nešlo. Jenže teď má během několika málo dnů při-
jít s hitem… Režie: M. Lawrence. Hrají: H. Grant, D. 
Barrymore, B. Garrett, aj. Film USA s titulky, 105 min., 
romantická komedie. Mládeži do 12 let nevhodný. 
Vstupné 65,- Kč.

26. 6. úterý v 18.00 hod. ZÁVĚREČNÝ 
    KONCERT ZUŠ
Závěrečný koncert všech oborů Základní umělecké školy 
Hostinné. Vstupné dobrovolné.

27. 6. středa v 19.00 hod. KREV JAKO 
    ČOKOLÁDA
Před deseti lety zavraždila skupina krvežíznivých mužů 
rodinu malé holčičky. Vivian se podařilo utéct do lesa a 
proměnit se tak, že jí lovci nebudou schopni nikdy na-
jít. Stal se z ní vlk. Po těch letech je stále na útěku. Žije 
v relativně bezpečném Bukurešti. Kde přes den prodává 
v obchodě s čokoládou a noci tráví ve společnosti svých 
bližních - vlkodlaků…Režie: K.von Garnier. Hrají: A. 
Bruckner, H. Dancy, O. Martinez, aj. Film USA s titulky, 
98 min., horor, mládeži do 15 let nepřístupný.
Vstupné 60,- Kč.
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Datum  Čas Místo konání Akce Cena

do 10.6.  Hostinné - GAU V Dionýsově chrámu - výstava prací dětí ZUŠ Úpice 15/30
1.6.-15.8.  Hostinné - infocentrum Toulky nejen po okolí - výstava fotografi í Jaroslava Erbena zdarma
2.6. 8.30 Hostinné - park, les Pohádkově strašidelný les aneb za pohádkovými strašidly 10/20
6.6. 14.00 Hostinné - ND Akademie 20,-
7.-8.6. 18.00 Hostinné - kino Neumím tančit po špičkách - vystoupení tanečního oboru ZUŠ Hostinné dobrov.
7.6. 14-17 Hostinné - DDM Klub (nejen) deskových her, hrajeme hry dle výběru účastníků 
12.6. 13.00 Hostinné - Hrnčířský vrch Terčíkový závod 
13.6. 17.30 Hostinné - DDM Schůzka rodičů a účastníků LT Česká Skalice 
14.6. 14-17 Hostinné - DDM Klub (nejen) deskových her, hrajeme hry dle výběru účastníků 
15.6. 9.45 Hostinné - MŠ Zámeček Závod koloběžek pro MtŠ zdarma
21.6. 14-17 Hostinné - DDM Klub (nejen) deskových her, hrajeme hry dle výběru účastníků 
23.-24.6.  Hostinné - fotbal. stadion 20. roč. Mem. Anton. Plecháče - turnaj žáků a žákyň nar. 1992 - 1993 
26.6. 18.00 Hostinné - kino Závěrečné vystoupení ZUŠ dobrov. 
29.6. 17.00 Hostinné - ND Poslední zvonění - diskotéka na konci školního roku, vstupné dle vysvědčení 0/20/30
29.-30.6. 19.00 Hostinné - rybník L. mlýn 8. ročník nočních závodů v lovu ryb - více info u p. Jaroše - tel. 724 236 451 150,-
  LETNÍ TÁBORY - bližší informace na www.ddmhostinne.cz, tel. 499 524 131 
8.-15.7.  Česká Skalice Letní tábor 2200,-
23.-27.7.  Hostinné Příměstský tábor 1000,-
13.-24.8.  Máchovo jezero Mácháč . Letní tábor 3200,-
20.-24.8.  Hostinné Příměstský tábor 1000,-
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Informační centrum Hostinné, Náměstí 70, 543 71 Hostinné Tel./fax: 499 404 746, email: infocentrum@muhostinne.cz, www.infocentrum.hostinne.info

M í s t n í  k u l t u r n í  a k c e

Datum  Čas Místo konání Akce Cena

do 10.6  Hořice - Městské muzeum Přírůstky a restaurátorské práce - výstava 
24.5.-20.6.  Trutnov - Galerie města Trut. Cesty života - výstava fotografi í Jindřicha Štreita 
25.5.-19.9.  Trutnov - muz. Podrkonoší Michael Čakrt - vzpomínka na trutnovského hudebního génia - výstava 
28.5.-11.7.  Vrchlabí - Augustin. klášter Vysoké Tatry pohledem přírodovědce Ing. Milíče Blahouta - výstava 10/20
1.6.  Radvánovice - Šťastná země Korálkový Den dětí - tvůrčí dílničky, kouzelnické vystoup., diskot. aj. 
1.6.  Nová Paka - MKS Yellow sisters - koncert čtyř zpěvaček, čtyř hlasů, čtyř duší… 100,- 
1.6. 16.30 Nová Paka - Karmel. knihkup. Autogramiáda knih univ. prof. Radima Palouše dobrov.
1.-3.6.  Hradec Králové a Pardubice Tradiční folklorní festival 
2.6. 15.00 Dvůr Králové - Hankův dům Rodlanie - vytoupení polské mládežnické skupiny písní a tanců 
2.6. 9.30 Vrchlabí - náměstí T. G. M. Sněhulák pro parent - charitativní akce s hudeb. progr., soutěže, hry aj. 
2.-3.6.  Mostek Světový žebříček v orientačním běhu a závod Českého poháru 
2.6. 6.00 Malé Svatoňov. - nám. K. Č. Krvavej Čepelka - krajem bratří Čapků - pochod 
2.6. 9.00 Lomnice - obora Cesta pohádkovým lesem - pochod pro děti i dospělé, 3-15 km 
2.6. 15.00 Kuks - kostel Nejsv. Trojice Varhanní koncert 
2.6. 5.30 Vrchlabí - rybník u letiště Rybářské závody 100,-
2.6.  Hr. Králové - letní kino Širák Na jednom břehu - 5. ročník hudeb. festiv. - jazz, funky a ethno music.. 
3.6. 6.30 Prostřední Lánov - na křiž. Výstup lánovských na Sněžku přes tři vrcholy - 3. ročník 
4.-9.6  Kuks - Lapidarium Neřesti a ctnosti v českých baladách - účinkuje Malé vinohradské div. 
4.-9.6.  Jičín - Valdštejnovo náměstí Prodejní výstava kaktusů a sukulentů 
4.-7.6. 9.00 Česká Skalice - areál B. školy Barunčina škola - setkání s p. učitelem a Barunkou ve staré staré škole 
4.-10.6.  Ratibořice - Babiččino údolí Oživení postav z Babičky - tradiční setkání se známými postav. z díla B. N. 
7.6. 13.00 Dvůr Králové - knihovna  Malování na trička - dílny s výtvarnicí Kateřinou Baliharovou 30,-
7.6. 18:00 Dvůr Králové - knihovna  Kůrovec, ochránce přírody! - videoprojekce zdarma
7.6. 19.30 Jilemnice - SD JILM One woman show aneb… - humorné vyprávění Haliny Pawlovské  230/250

8.6. 20.00 Nová Paka - Zimní stadion Divokej Bill - předprodej v Informačním centru Hostinné 245,-

ČERVEN ČERVEN

K u l t u r n í  a k c e  v  b l í z k é m  o k o l í

Dům dětí a mládeže, www.dmmhostinne.cz

 "

Panství obrů"
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8.6. 17.00 Hrad Pecka 8. dobývaní Pecky - slavnost 
8.6. 19.00 Hradec Králové - letiště KABÁT - turné 2007, host: MEWA a WALDA GANG 
8.-9.6. 21.00 Kruh u Jilemnice Pochod Hanče a Vrbaty - pochod, pěší 5 - 100 km 
8.-10.6. 19.00 Železný Brod Železnobrodský jarmark - stánkový prodej, ukázky řemesel, kult. progr. 
8.-10.6.  Miletín - kemping 1. ročník Motopárty - společná vyjížďka, koncerty, občerstvení aj. 
9.6. 21.00 Dvůr Králové - Barakuda Koncert kapel - 123 min + LUS3 150,-
9.6. 20.00 Dvůr Král. - Měst. muzeum Královédvorská muzejní noc - netradiční prohlídka muzea 
9.6.  Trutnov - Krakonošovo nám. PIVOFEST 2007 - vystoupí Ready Kirken, V. Neckář + Bacily, soutěže aj. 
9.6.  Horní Kalná - Nový Texas Country Duel - soutěžní festival country kapel 
9.6. 14.00 Dolní Kalná - areál autokempu Cesta pohádkovým lesem aneb dětský den trochu jinak dobrov.
9.6. 15.00 Kuks - kostel Nejsv. Trojice Varhanní koncert - světem barokní hudby 
9.6. 18.00 Ml. Buky - kostel sv. Kateřiny Malá Veliko-Noční „Hot-Music“, zpívá a na dobové nástr. hraje RITORNELLO 
9.6. 17.00 Lomnice - Zámek - nádvoří Zámecké hudební soboty - dětská - 5. ročník hudebního cyklu 10/20
9.6. 15.00 Nová Paka - MKS O začarované princezně - loutkové divadlo 
9.6. 6.00 Česká Skalice - sokolovna Barunka - turistický pochod, pěší 15 - 50 km, cyklo 23 - 80 km 
10.6. 10.30 Jaroměř - Městské divadlo Františkovo čarování s Majdou - pořad plný písniček z „Kouzelné školky“ 
10.6. 19.30 Dvůr Králové - Hankův dům Krejčovský salón - div. představení s Mariánem Labudou v hlavní roli 
10.6. 7.00 Hradec Králové - KC Aldis Velké setkání sběratelů 
12.6. 19.30 Dvůr Králové - Hankův dům Eve Quartet - 360. koncert KPH 
12.6. 18.00 Trutnov - Městský park Koncert komorní hudby pod širým nebem (při špatném počasí přesun na 19.6.) 
12.-29.6.  Jilemnice - SD JILM VI. výstava výtv. tvorby autorů Podkrkonoší (12.-13.6. příjem prací) 
14.-17.6.  Lázně Bělohrad Mezinárodní folklorní festival „Pod Zvičinou“ 
15.6. 10.00 Čistá v Krk. - u autocampu Podhory 2007 - výstava techniky a spec. horské tech. pro sklizeň TTP 
15.-21.6.  Trutnov - Národní dům Dětská scéna 2007 - celostátní přehl. dětských recitátorů a dět. divadla 
16.6. 4.30 Červený Kostelec - sokol. Cestou Jakuba Haliny - pochod: pěší 18 - 56 km, cyklo 60 - 100 km 
16.6. 8.30 Malé Svatoňov. - nám. K. Č. Po stopách loupežníka Lotranda - akce se soutěžemi pro děti na trase 8 km 
16.6. 15.00 Lomnice - Zámek Zámecké hudební soboty - rock 40,-
16.6. 10.45 Havlovice - Šiškovenský most Úpění na Úpě - hodnotí se nápaditost plavidel a jejich posádek 
16.6. 13.00 Kozákov Festival her na Kozákově 
16.6.  Radvánovice - Šťastná země Revival festival 
16.6.  Trutnov - Country Bonanza Oslavy 13. výročí country clubu Bonanza pod širým nebem 
16.-17.6.  Hořice 16. ročník České tourist trophy a UEM CUP 
16.-17.6  Kuks Tradiční pouť v Kuksu 
17.6. 17.00 Kuks - kostel Nejsv. Trojice Koncert na Kuksu - vystoupí fl étnový soubor MUSICA PER LEGNI 
17.-22.6  Česká Skal. - muzeum B. N. Děláno z hlíny a dřeva - výstava Ireny Hirai a Ladislava Havrdy 
21.6.  Trutnov - Národní dům MUSICA ANTIQUA TRUTNOV - koncert komorn. smyčcového soub. 
21.-30.6  Hradec Králové  Open air program - vystoupení amatérských divadelních souborů 
22.-23.6.  Vrchlabí  Krakonošova 100 - trasy pro pěší 10 - 100 km, cyklo 80 - 100 km 30/100
22.-24.6. 14.00 Vrchlabí  1. Bike - Festival - MTB závody, MTB závod do vrchu, program pro děti aj. zdarma
22.-24.6. 16.00 Špindlerův Mlýn 16. špindlerovská pouť s bohatým kulturním programem 
23.6.   Horní Maršov - fara DOTEKY - 5. benef. kult. festival - vystoupí CÉMUR ŠÁMUR, Bluesberry aj. 
23.6.  Horní Kalná - Nový Texas 2. trampský potlach 
23.6.  Černý Důl Dětský den - soutěže pro děti 
23.6. 20.00 Pohoří u Dobrušky TŘI SESTRY + Doctor P.P + Debill Heads+ E!E! - předp. v info. Hostinné 220,-
23.6. 8.00 Dolní Lánov - hřiště u ZŠ O pohár starosty - turnaj v malé kopané 
23.6. 15.30 Lomnice - Zámek Zámecké hudební soboty - country - folk 40,-
23.6.  Jaroměř - Sady T. G. Masaryka Setkání v trávě - pestý hudební program, pohádky pro děti aj. 
23.6.  Dolní Kalná 130. výročí založení sboru dobrovolných hasičů - výstava, průvod s mažoret. 
23.6. 15.00 Kuks - kostel Nejsv. Trojice Varhanní koncert 
25.6. 19.00 Trutnov - síň B. Martinů 2. koncert k poctě Michaela Čakrta - trutnovského hudebního génia dobrov. 
27.6.  Dvůr Králové - Hankův dům Michal Hrůza s kapelou - koncert 
28.6.  Dvůr Králové - nám. T.G.M. Prodejní trhy 
29.-30.6.  Dolní Kalná - sokolovna Noční výstup na Sněžku za východem slunce - pochod - pěší: 50 km 
29.6.-31.10.  Žacléř - Městské muzeum Karl Illner - slavný žacléřský rodák - výstava k 130. výročí jeho naroz. 
29.6.-1.7. 10.00 Vamberk Krajkářské slavnosti 2007 
29.6.  Trutnov  2. červnový promenádní koncert Krakonošky 
30.6. 10:00 Malé Svatoň. - nádraží ČD Pochod tunelářů, pěší 15 km 
30.6. 13.00 Košťálov - sportovní areál Košťálovský bumbác 2007 - odpoledne pro děti i dospělé plné soutěží a her 
30.6.  Kunčice KUNČICE 2007 - hud. festival, vystoupí: CHINASKI, K. Střihavka, aj. 200/250

Změna programu vyhrazena!

Gato s.r.o. vyrábí profi ly na vestavěné skříně. 
Pro truhláře i interiérové fi rmy. Rozvoz po 
celé ČR. Hledáme obchodní zástupce.

Mobil: 777 202 183, www.gato.cz 

Prodám urnový pomníček na Karlově.

K doptání na t. č.: 603 742 025.
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Rozpis lékařských služeb první pomoci stomatologie 
(http://www.hmc.cz)

Rozepisuje: OSK se sídlem v Trutnově, Slovanská 94, 543 01 Vrchlabí, tel.: 499 422 019

Služba se koná v ordinacích těchto lékařů - sobota, neděle, svátek od 8.00 do 12.00 hodin:

 termín:  lékař:  adresa ordinace služby:  telefon:

 02. a 03. 06. 2007 MUDr. Petra Trčková NZZ - Stomatologické centrum, Slovanská 94, Vrchlabí 499 421 447

 09. a 10. 06. 2007 MUDr. Miroslava Petráková NZZ - Poliklinika Vrchlabí, Jihoslovanská 465, Vrchlabí 499 421 407

 16. a 17. 06. 2007 MUDr. Dana Kubátová NZZ - Krkonošská 229, Vrchlabí 499 423 160

 23. a 24. 06. 2007 MUDr. Zdena Tvrdoňová NZZ - ZŠ Školní ulice 1336, Vrchlabí 499 421 565

 30. 06. a 01. 07. 2007 MUDr. Zdeněk Kužel NZZ - čp. 129, Lánov 499 432 298

 Změna s loužícího lékaře vyhrazena! 

V měsíci červnu oslaví 
svá životní jubilea:

Svitalská Věra, Šimůnek Jiří, Švimmerová 
Věra, Ludvík Ladislav, Boháč Zbyslav, 
Falta Jiří, Krajlová Zdeňka, Machek 
Vladimír, Hitková Ludmila, Dufková 
Vlasta, Drábik Zdenko, Lánská Alena, 
Herzigová Milena, Soukup Jan, Abely Jiří, Týřlová 
Zdeňka, Ing. Cenek Miroslav, Kalfusová Hana, 
Holík Josef, Polomčáková Zdeňka, Ing. Neuberg 
Antonín, Holič Štefan

Všem jubilantům přejeme pevné zdraví, dostatek 
životního elánu a optimismu a ještě hodně 
spokojených a šťastných let v našem městě.

Horáková Aneta

Boháček Miroslav

Knap Vojtěch

Šťastným rodičům blahopřejeme.

N a r o z e n i

Zpravodaj města Hostinné vydává MěÚ v Hostinném, Náměstí 69, IČO 277908, www.hostinne.info Odpovědný redaktor: Tomáš Anděl, e-mail: 
andel@muhostinne.cz. Vychází 12x za rok, nákladem 2 000 ks. Registrováno u ministerstva kultury ČR v Praze pod. ev. č. MK ČR E 12871. 
Uzávěrka byla 20. 05. 2007. Otištěné články a názory nemusí vždy vyjadřovat stanovisko redakce. Vytiskla Tiskárna Voborník, K. Čapka 868 v 
Hostinném. Tel./Fax: 499 442 090, 499 442 338, e-mail: vobornik.hostinne@tiscali.cz, tiskarna@tiskarnavobornik.cz, www.tiskarnavobornik.cz

Z e m ř e l i
Bucharová Anna

Cermanová Petra

Vzpomínáme

Společenská 
kronika

Anna Jaklová   –       Jaroslav Janota
Kateřina Jirešová –       Michal Lukavec

Novomanželům na je j ich společné cestě 
ž ivotem přejeme hodně  š těst í ,  zdraví , 

pohody a splnění všech přání .

S ň a t e k  u z a v ř e l i


